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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO DE CURADORES DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO
DIA TRINTA DE AGOSTO DE DOIS MIL E SEIS, ÀS
DEZ HORAS E QUARENTA MINUTOS, NA SALA
DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA,
NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE
QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO
CONSELHEIRO VALTER PEREIRA DE JESUS E
COM A PRESENÇA DOS SENHORES
CONSELHEIROS: DIOLINA MOURA SILVA, MARCO
ANTONIO BARBOZA DA SILVA, MARIA APARECIDA
D’ÁVILA COUTO E SILVA, ANTONIO FERNANDO
PEGO E SILVA, SÔNIA MARIA DA COSTA
BARRETO, MARCOS ANTONIO BELMIRO E
ALECSANDRO MOREIRA DOS SANTOS. ESTEVE
PRESENTE, AINDA, O SENHOR CONSELHEIRO
DAVI LOPES GENTILLI E O SENHOR APOLINÁRIO
ATAYDE BLASCO PENA. AUSENTES, COM
JUSTIFICATIVA, OS SENHORES CONSELHEIROS:
ILZA MIRANDA BITRAN E JOSÉ ADELINO DE
SOUZA MENDES.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATA: Foi apreciada e aprovada pela
plenária, por unanimidade, a Ata da Sessão Ordinária do dia 26 de junho de 2006.
02. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a palavra, apresentou votos de
boas-vindas à docente Sônia Maria da Costa Barreto, que foi reconduzida para
mais um mandato como representante do Ministério da Educação (MEC) neste
Conselho. 03. EXPEDIENTE: Não houve inclusão, exclusão e/ou inversão de
processos constantes da pauta. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROCESSO Nº.
14.144/2006-68 – DIRETÓRIO CENTRAL DOS ESTUDANTES (DCE) –
Homologação dos nomes dos novos representantes discentes para o Conselho de
Curadores (CCUR). O Senhor Presidente, com a palavra, fez a leitura do ofício
encaminhado pela Comissão Eleitoral do DCE, in verbis: “OFÍCIO. Ao Presidente
do Conselho de Curadores. Senhor Valter Pereira de Jesus. Assunto: Homologação
dos representantes discentes no Conselho de Curadores. Tendo em vista o
processo eleitoral para a Diretoria do Diretório Central dos Estudantes (DCE) e para
os representantes estudantis nos Órgãos Colegiados Superiores da Universidade
Federal do Espírito Santo, a Comissão Eleitoral designada para conduzir este
processo eleitoral vem por meio deste indicar os representantes estudantis para o
Conselho de Curadores, conforme resultado das eleições, ocorridas nos dias 06 e
07 de julho de 2006. Conforme Estatuto do DCE, a representação estudantil nos
Conselhos da Ufes se dá por eleição direta e as vagas são proporcionais aos votos
que cada chapa obteve na eleição. Abaixo seguem os nomes indicados pelas
respectivas chapas para o Conselho de Curadores. Em anexo, segue o resultado
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detalhado da eleição. Conselho de Curadores. 1 representante da chapa 1. – Titular
1: Alecsandro Moreira dos Santos (Ciências Contábeis). Matrícula: 2003102940. –
Suplente 1: Davi Lopes Gentilli (Comunicação Social). Matrícula: 2004102564.
Vitória, 10 de agosto de 2006. Izabele Cristina de Souza Manasfi. Comissão
Eleitoral.”. Após, ainda com a palavra, o Senhor Presidente colocou o supracitado
processo em votação, sendo as indicações propostas aprovadas, pela plenária, por
unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO SEIS BARRA DOIS MIL E SEIS.
Em seguida, o Senhor Presidente apresentou votos de boas-vindas aos novos
representantes do Corpo Discente, Alecsandro Moreira dos Santos e Davi Lopes
Gentilli, titular e suplente, respectivamente. 04.02. PROCESSO Nº. 10.025/2006-36
– CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS (CCA) – Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos referentes ao mês de maio de 2006. A Conselheira Sônia Maria da
Costa Barreto, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável aos
mencionados Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos. Em discussão, em
votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E
CINCO BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.03. PROCESSO Nº. 12.315/2006-14 –
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS (CCA) – Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos referentes ao mês de junho de 2006. A Conselheira Sônia Maria da
Costa Barreto, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável aos
mencionados Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos. Em discussão, em
votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E SEIS
BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.04. PROCESSO Nº. 10.326/2006-60 – HOSPITAL
UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO MORAES” – Balancete Financeiro e
Quadros Demonstrativos referentes ao mês de maio de 2006. O Conselheiro
Marcos Antonio Belmiro, com a palavra, fez a leitura do parecer do Conselheiro
José Adelino de Souza Mendes, ausente com justificativa a esta Sessão, favorável
aos mencionados Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos. Em discussão,
em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E
SETE BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.05. PROCESSO Nº. 13.097/2006-35 –
HOSPITAL UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO MORAES” – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de junho de 2006. O
Conselheiro Marcos Antonio Belmiro, com a palavra, fez a leitura do parecer do
Conselheiro José Adelino de Souza Mendes, ausente com justificativa a esta
Sessão, favorável aos mencionados Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO VINTE E OITO BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.06.
PROCESSO Nº. 10.492/2006-66 – RESTAURANTE CENTRAL “FENELON
BARBOSA DA SILVA” – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos
referentes ao mês de maio de 2006. A Conselheira Diolina Moura Silva, com a
palavra, fez a leitura de seu parecer, favorável aos mencionados Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E NOVE BARRA DOIS MIL E
SEIS. 04.07. PROCESSO Nº. 13.427/2006-92 – RESTAURANTE CENTRAL
“FENELON BARBOSA DA SILVA” – Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos referentes ao mês de junho de 2006. A Conselheira Diolina Moura
Silva, com a palavra, fez a leitura de seu parecer, favorável aos mencionados
Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos. Em discussão, em votação,
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aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA BARRA DOIS
MIL E SEIS. 04.08. PROCESSO Nº. 10.061/2006-08 – DEPARTAMENTO DE
CONTABILIDADE E FINANÇAS (DCF) – Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos referentes ao mês de maio de 2006. O Conselheiro  Marco Antonio
Barboza da Silva, com a palavra, fez a leitura de seu parecer, favorável aos
mencionados Balancete e Quadros Demonstrativos. Em discussão, em votação,
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E UM BARRA
DOIS MIL E SEIS. 04.09. PROCESSO Nº. 12.165/2006-49 – DEPARTAMENTO
DE CONTABILIDADE E FINANÇAS (DCF) – Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos referentes ao mês de junho de 2006. O Conselheiro  Marco Antonio
Barboza da Silva, com a palavra, fez a leitura de seu parecer, favorável aos
mencionados Balancete e Quadros Demonstrativos. Em discussão, em votação,
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E DOIS
BARRA DOIS MIL E SEIS. 05. PALAVRE LIVRE: O Senhor Presidente, com a
palavra, apresentou Voto de Melhoras à Conselheira Ilza Miranda Bitran, ausente
com justificativa a esta Sessão, devido a problemas de saúde. A Conselheira Sônia
Maria da Costa Barreto, com a palavra, mostrou-se satisfeita com a sua
recondução neste Conselho, como representante do Ministério da Educação
(MEC). O Conselheiro Alecsandro Moreira dos Santos, com a palavra, manifestou a
satisfação em estar participando do Conselho de Curadores da UFES, informando
que espera contribuir de alguma forma para que as próximas gerações possam,
assim como ele, usufruir dos benefícios desta Universidade. O Conselheiro Marcos
Antonio Belmiro, com a palavra, também apresentou votos de boas-vindas aos
novos representantes do Corpo Discente. Após, ainda com a palavra, solicitou
esclarecimentos quanto à nota divulgada no jornal informativo de uma das chapas
estudantis que participou do último processo eleitoral para direção do Diretório
Central dos Estudantes (DCE), na qual expõe a Fundação Ceciliano Abel de
Almeida (FCAA) como gerenciadora de todas as verbas da UFES, in verbis “Toda a
verba da Universidade é gerida pela Fundação, é um dinheiro público sendo gerido
por uma instituição privada, e pior, sem qualquer controle da comunidade
universitária sobre a movimentação financeira”. O Senhor Apolinário Atayde Blasco
Pena, com a palavra, informou que não houve necessidade de esclarecer a referida
nota por constatar-se que a mesma denúncia foi usada no ano de 2003, sendo o
fato já apurado pelo Ministério Público Federal. Ainda com a palavra, declarou que
a Constituição da República Federativa do Brasil dá direito a qualquer cidadão
obter informações referentes às instituições públicas, bastando apenas requerer
cópia do que lhe interessa. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente
declarou encerrada a Sessão às treze horas. Do que para constar, eu, Rita de
Cássia Rebello Loss, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, após
lida e aprovada, segue assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros
presentes.


